



# 旅游·城市活力之源

## 2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛盛大开幕

### 张怀西宣布开幕 郭庚茂致辞 欢乐大巡游精彩“出街”

本报讯 9月27日上午,由河南省人民政府与国家旅游局共同主办的2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛在郑州国际会展中心盛大开幕。十届全国政协副主席张怀西宣布开幕。省委副书记、省长郭庚茂致辞。

国家旅游局副局长杜江,省委常委、统战部部长史济春,省委常委、郑州市委书记吴天君,全国政协常委袁祖亮,十届省人大常委会副主任贾连朝,联合国世界旅游组织代表、执行主任皮埃儿夫人玛丽亚·默西迪斯,世界旅游及旅行理事会执行总监洛琳·普朗特,亚太旅游协会首席执行官特别顾问张科德等出席开幕式。

开幕式结束后,张怀西、郭庚茂等与嘉宾们一起参观了旅游城市博览会展馆展览。

开幕式上,还举行了2012世界旅游日庆祝活动、世界旅游城市欢乐大巡游等活动。

来自主要旅游客源国政府旅游管理机构官员,国内外著名旅游城市市长、部分(自治区、直辖市)旅游局局长,国内外旅行社、投资商、航空公司负责人等参加开幕式。

市领导马懿、丁世显、王哲,市政府秘书长吴忠华参加开幕式。

记者 胡审兵/文 马健/图

#### 河南已成为全国及世界的重要游客输出地

郭庚茂在致辞中说,我省高度重视旅游业发展,近年来,通过推进旅游产品开发、提升服务水平、拉长产业链条、优化发展环境、强化宣传促销、打造旅游品牌等战略举措,旅游产业发展成绩显著,初步形成了协调联动的大旅游格局、多业共生的大产业格局、内外统筹的大市场格局和软硬互补的大服务格局。在中原经济区建设如火如荼的大好形势下,河南这个旅游资源大省正在加速向旅游经济强省迈进。同时,作为中国第一人口大省,随着人民生活水平的不断提升,河南已成为全国乃至世界重要游客输出地。

#### 欢乐大巡游精彩亮相

巨龙点睛祝福吉祥盛世,狮舞欢腾寓意万物和谐!昨日上午,开幕式结束后,在风光旖旎的如意湖畔,18个来自世界各地的巡游队伍逐一亮相,引来现场嘉宾和观众阵阵惊叹和欢呼。

首个上场的是河南著名的南阳“龙狮表演团”,他们曾多次代表河南省参加全国及国际龙狮大赛。中原儿女用千百年来表达喜悦心情的这种传统民间文艺形式迎接远道而来的贵宾。



世界旅游城市欢乐大巡游活动中的小丑表演。

随后,开封盘鼓表演、太极拳表演、时尚险谱表演等依次登场,金色孟加拉舞蹈团、波瑞特国际小丑表演团、俄罗斯舞蹈团、夏威夷草裙舞表演团、西班牙弗兰明戈舞蹈团、非洲原生态土风鼓舞表演团等异域风情表演赢得观众阵阵喝彩。在精彩的少林功夫表演后,作为郑州市市花的月季花表演队压轴上场。

#### 今明两天,每天都有两场特色表演免费看

值得关注的是,今年同期举办的世界旅游城市博览会,除了我省18个省辖市展区和旅游商品展区等外,还首次增设了航空展区,包括郑州机场、南方航空等都摆出展位进行宣传。

同时,在博览会表演区,9月28日上午至29日下午,将有开封、洛阳、焦作、濮阳5市文艺表演团体每半天进行一场表演(时间安排是上午9时30分,下午3时30分);三门峡展区将邀请陕县剪纸名家现场表演剪纸这一民间传统艺术,还有豫西大峡谷养生茶艺表演,并继续免费向参观游客发放景区旅游套票;商丘展区将向参展群众免费发放100张商丘古文化旅游区门票和50张商丘芒砀山汉文化旅游区门票;信阳展区每天不定时茶艺表演;安阳展区推出《推车歌》《誓把山河重安排》等文艺表演;鹤壁展区现场为大家制作泥咕咕等泥塑产品;还有平顶山的魔术表演、许昌的钧瓷手拉胚表演、漯河鲜花插花表演等,市民可免费前往观看。



中国粮油学会监制



# 谷维素

# 神奇稻米油 油中真黄金

## 金龙鱼谷维多稻米油



中国人吃了五千年稻米,可你知道吗?64%的稻米营养,都在脱掉的米皮和米胚中。金龙鱼谷维多稻米油以创新科技,还原稻米精华,富含谷维素、植物甾醇、天然维生素E等活性营养物质,给你健康好状态。

团购热线:康先生 18903716229

消费者服务热线 400-616-5757

益海嘉里